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サグラダ・ファミリアの主任彫刻家として活躍されている外尾悦郎さんのお話を聞く機会があり

ました。「石を彫りたい、見たことのない世界へ自分を投げ込んでみたい」と二十代で単身ヨーロッ
パへ渡り、５０年近くガウディーの建築に向き合ってきた方です。「なぜそんな強い気持ちが持てた
のか」という質問に対して彼が答えた言葉は、「ふるさとを強く持っている人は、いくらでも遠くに
行ける。」というものでした。彼はふるさとを自分のオリジン（背骨）と言いました。ふるさとで培
われたもの、ふるさとの存在が今も背骨となって彼を支えているのです。 

子供たちのふるさと真砂の地は、５０年ほど前に海浜部を埋め立てて造られた新しい町です。５
月５日に賑やかに開かれる５－５（ゴーゴー）まつりは、当時の移り住んだ人達が、「人と人とのつ
ながりを作りたい、子供たちに故郷を作りたい」と願い、立ち上げられたと聞きました。地区の育
成委員会でも子供たちが喜ぶイベントを企画してくれます。自治会主催の賑やかな夏祭りもありま
す。いい町にしたい、子供たちを大切にしようという思いが各所に根付いています。学校において
も、子供たちの登校を見守ってくださるセーフティウォッチャーさんや、花壇を花いっぱいに彩っ
てくださる花ボランティアさんなど、地域から子供たちに温かなご支援をいただいています。 

学校では地域を題材にした学びを多く取り入れています。低学年は公園遊びや町探検。地域を知
り地域の人と触れ合うことで、「真砂の町が好き」という気持ちが深まります。高学年では、総合的
な学習の時間に、自分たちがどう地域や環境に働きかければよいかを考えます。主体的に関わるこ
とで、より町を大切に感じることができます。そんな姿から、子供たちは、家庭で、学校で、地域
で育つのだと実感しています。 

外尾氏が言う「ふるさと」とは、環境・人・経験すべてを含んでいると考えます。見守られてい
る安心感の中で、いろいろなことに挑戦し、失敗し、許し許され、乗り越え、自分に向き合って、
自己を作っていく、そういった子供時代を過ごすことにより、強い背骨ができてくるのだろうと思
います。海まで続く広い大地、広い空、吹く潮風、この真砂の地で子供たちにはそんな経験をたく
さんしてほしいと願っています。 

いよいよ弥生三月、今年度も真砂第五小学校にたくさんのご支援をいただきありがとうございま
した。 
 
【令和８年度始めの行事予定】※４月の行事予定は後日お知らせします。 
１日(水) 学年始め休業（～７日） 
８日(水) 着任式・前期始業式 
    

９日(木) 入学式前日準備  
     

１０日(金) 入学式  
      
１３日(月) 2～6年給食開始 

 

 
 
○卒業証書授与式について 

３月１７日（火）の卒業証書授与式は、卒業生・保護者・３年生以上の在校生・教職員・来賓
（学校評議員）が参加します。ご承知おきください。 

 
○学校ボランティアの募集について 

令和8年度から活動してくださるセーフティウォッチャーさん及び花壇ボランティアさんを募集
しております。現在、次のように活動されていますので、保護者の方、またはお知り合いの方で
活動に参加していただける方がいらっしゃいましたら、学校までご連絡ください。 

 【セーフティウォッチャー】 
・活動内容：児童の登下校時の見守り、道路の横断補助（活動場所はご相談ください） 
・活動日時：月～金のうち任意の曜日 児童の登校または下校の時間帯（詳細はお問合せください） 

【花壇ボランティア】 
 ・活動内容：学校の花壇のお手入れ ・活動日時：毎週水曜日9:00～11:00頃（雨天中止） 

 

 

  



○ギガタブ（一人一台端末）の回収について 
ギガタブは、令和8年度より新端末に更新される予定です。それに伴い、現在使用している端末

及び充電器（ACアダプター）の回収を次の日程で実施しますので、ご家庭にある充電器の保管状
況について、ご確認をお願いいたします。 

＜回収期間＞ ６年生：3/12(木)～13(金)  １～５年生：3/18(水)～19(木) 
※端末回収後は電子連絡板の使用はできませんので、連絡帳をご用意ください。 

 
○上履きの寄付のお願い 

学校では、週明け等に上履きを忘れた児童への貸出しを行っておりますが、劣化などに伴い使
用できる数が減ってきました。そこで、買い替えや卒業を機に使用しなくなった上履きがありま
したら、学校に寄付してくださるとありがたいです。ご提供いただける場合は、洗濯・乾燥させ
たものを学校までお持ちください。（記名部分は塗り潰していただけると助かります。） 

 
○口座振替（給食費・学校徴収金）について 

３月２５日（水）は、給食費（２月・３月の２か月分）の第９期振替日です。残高の確認をお
願いします。引き落としができない場合は、４月１５日（水）に再振替を行います。 

【学校給食費に関する問い合わせ： 保健体育課 ☎２４５－５９０９】 【学校徴収金に関する問い合わせ： 真砂第五小 ☎２78－2773】 
 
【２月の行事・学校の様子から】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学習参観・懇談会 
 ２月５日（木）、今年度最後の学習参観と懇談会が行 

われました。多くの保護者の方に子供たちの成長した姿 

をご覧いただくことができました。お越しいただいた保 

護者の皆様、ありがとうございました。 

 

雪遊び 
 週末に降った雪が残る中、子供たちは雪 

だるまを作ったり、雪合戦をしたりと大は 

しゃぎでした！ 
 
アスリーチ（アスリート派遣事業） 
 車いすテニスのパラリンピック金メダリストの齋田悟司選手をお迎えして、５・６年生が車いすテニスの体

験を行いました。夢に向かって挑戦し続けることの大切さを、自身の体験をもとに伝えてくださいました。 

 

 

 

 

 
 
縄跳び週間 
 1/26(月)～2/20(金)の期間を縄跳び週間 

として、全校で短縄跳びに取り組みました。 

続けていくうちに、多くの子が跳び方や跳ぶ 

回数を増やすことができました。 
 
６年生を送る会 
 お世話になった６年生へのたくさんの「ありがとう」が詰まった、素敵な会になりました。 



３月の行事予定 
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